

Коваль Юрий

5.8.95

Его детские книжки *Воск. к. уд. - 1995-5*
взрослые читали друг другу вслух *авт.-*

В застойные времена остро мыслящая творческая элита гонялась за... детскими книжками трех авторов — Эдуарда Успенского, Олега Григорьева, Юрия Ковалья. Ох, сколько в них было подтекста! Нет в живых Григорьева, а 2 августа не стало Юрия Ковалья. Его “Недопеска” читали вслух на московских кухнях, “Приключения Васи Куролесова” стали шедевром детского детектива, до которого куда там всей нынешней переводной западной шелухе для детей! А тоненькую книжечку “Стожок” лучшие учителя литературы “проходили” с начальными классами. Коваль был когда-то невыездным — за то, что подлинной свободой учил детей в своих книгах. В КГБ тоже не дураки работали. Положите рядом “Верного



Руслана” Владимова и “Недопеска” Ковалья. Книжки, казалось бы, совсем о разном, а ведь по ним одну большую диссертацию написать можно — какая разная бывает верность и преданность, например...